



That makes Sense!

## LVT (PVC) - Serie

Wear layer | Nutzschrift | Toplaag | **strato d'usura**  
Thickness | Stärke | Dikte | **spessore**  
Width | Breite | Breedte | **larghezza**  
Length | Länge | Lengte | **lunghezza**

H

0,55 mm  
5,5 mm  
230 mm  
1190 mm



Technical data | Technische Daten | Technische gegevens **Dati Tecnici**

Bevelled edges   Gefasste Microkante   <b>microbisellatura</b>	4 -sides   4 - Seitig   4 - zijden <b>4 - lati</b>
Utilization class   Nutzungsklasse   <b>classe d'usura</b>	23   33   42
Surface treatment   Oberflächevergütung   <b>trattamento superficiale</b>	2kPU
Dimensional stability   Dimensionstabilität   <b>stabilità dimensionale</b>	< 0,15%
Behaviour to fire   Brandverhalten   <b>classe di reazione al fuoco</b>	Bfl - s1
Slip resistance   Rutschhemmung   <b>resistenza allo scivolamento</b>	DS
Thermal conductivity   Wärmedurchlasswiderstand   <b>conduttività termica</b>	0,075 m2K/W (max 28 °C)
Impact sound reduction   <b>Isolamento dal rumore da calpestio</b>	21 dB + Soundlezzzz
Guarantee   Garantie domestic   Wohnbereich   <b>uso domestico</b>	15 years   Jahre   Jaren   <b>Anni</b>
<b>Garanzia</b> commercial   gewerblich   <b>uso commerciale</b>	5 years   Jahre   Jaren   <b>Anni</b>

Decors | Dekore | **Decori**



H150



H160



H180



H280



H290



H300



H350



H380



H630





That makes Sense!

## LVT (PVC) - Serie

Wear layer | Nutzschrift | Toplaag | **strato d'usura**  
Thickness | Stärke | Dikte | **spessore**  
Width | Breite | Breedte | **larghezza**  
Length | Länge | Lengte | **lunghezza**

H

0,55 mm  
5,5 mm  
230 mm  
1190 mm



### Technical data | Technische Daten | Technische gegevens **Dati Tecnici**

Bevelled edges   Gefasste Microkante   <b>microbisellatura</b>	4 -sides   4 - Seitig   4 - zijden   <b>4 - lati</b>
Utilization class   Nutzungsklasse   <b>classe d'usura</b>	23   33   42
Surface treatment   Oberflächevergütung   <b>trattamento superficiale</b>	2kPU
Dimensional stability   Dimensionstabilität   <b>stabilità dimensionale</b>	< 0,15%
Behaviour to fire   Brandverhalten   <b>classe di reazione al fuoco</b>	Bfl - s1
Slip resistance   Rutschhemmung   <b>resistenza allo scivolamento</b>	DS
Thermal conductivity   Wärmedurchlasswiderstand   <b>conduttività termica</b>	0,075 m2K/W (max 28 °C)
Impact sound reduction   <b>Isolamento dal rumore da calpestio</b>	21 dB + Soundlezzz
Guarantee   Garantie domestic   Wohnbereich   <b>uso domestico</b>	15 years   Jahre   Jaren   <b>Anni</b>
<b>Garanzia</b> commercial   gewerblich   <b>uso commerciale</b>	5 years   Jahre   Jaren   <b>Anni</b>

### Decors | Dekore | **Decori**



H880



H885



H890



H895



[www.prodinex.com](http://www.prodinex.com)